

中石油或于11月前回归A股

本报讯 记者前天了解到,中石油(0857.HK)可能计划在11月前回归A股,筹资450亿至500亿元。

目前,中石油已聘用瑞银在中国的合资券商瑞银证券和中信证券为承销商。

据《上海证券报》

6月印花税收超前5月总和

本报讯 国家税务总局计划统计司司长舒启明透露,2007年上半年,全国完成税收收入24947亿元,比上年同期增长5615亿元,同比增长29%。

而在上半年近2.5万亿元税收中,印花税成为增幅最大的一个。受到证券交易活跃影响,印花税上半年收入623亿元,同比增长7.7倍。5月30日,财政部宣布将印花税从千分之一上调到千分之三后,6月份印花税收入达到318亿元,超过此前五个月总和,为去年同期的13.3倍。据《每日经济新闻》

新增开户数持续回落 A股开户数跌破7万

本报讯 股市的持续萎靡不振,让新增股民的入市步伐一天比一天慢,新增A股开户数在7月9日达到9万后,出现持续回落,12日再度跌破7万关口,为68328户,再度逼近前期低点——5日的62953户。

据中国证券登记结算中心最新统计数据显示,2007年7月12日,沪深两市投资者新增开户总数为83640户,其中新开A股账户68328户,B股账户673户,基金账户14639户。截至2007年7月12日,沪深两市账户总数达到10795.79万户。 中财

证监会追查“ST亚星事件”

成立应急善后处理小组,责成交易所开展内部检查

本报讯 中国证监会对ST亚星股改转赠股上市流通中出现的情况高度重视,已要求上证所、结算公司抽调专门力量成立“ST亚星问题应急善后处理小组”,做好投资者的接待和沟通工作,认真听取投资者的意见和投诉,采取各种有效措施,切实保护投资者合

法权益。

ST亚星7月5日恢复上市,作为股改对价定向转赠的3000万股当日因故未能交易。情况发生后,证监会即要求上证所、结算公司报告事件经过,并及时向市场作公开说明。

证监会表示,交易系统

和结算系统的安全运行非常重要,它涉及到广大投资者的切身利益。为切实保护投资者合法权益,维护市场安全运行,证监会已责成交易所和结算公司以此为鉴,认真开展内部检查,切实总结事件原因,完善业务流程和应急处理机制,防止类似事件发生。

据《中国证券报》

权威声音

魏纪中：股市投机者别拿奥运说事了

现在我听到一些说法,2008年北京要办奥运会,为了给奥运会制造好的环境和气氛,政府不会让股市走熊,财富效应能制造“歌舞升平”。

股票市场有自身的发展规律。它主要应该是为投资者设计的,形成直接融投资本市场的一种形式。现在的沪、深股市总市值超过了16万亿元人民币,几乎等于中国去年GDP总值的80%以上。北京奥运会有这么大

的价值能保我们的股市吗?大家都知道,不到泡沫突然破裂的那一刻,谁也无法判断泡沫有多大,何时破裂。可是,大家都担心这一点,一有风吹草动,就会竞相出逃,从而加速了泡沫的破裂。

因此,我觉得投机者还是不要拿北京奥运会说事。现在离2008年北京奥运会还有一年多的时间,如果假设中的“泡沫”自己撑得住,自己能化虚为实,恐怕

就不一定是肥皂泡了,最多是啤酒泡而已。为此,我愿提醒小股民们一定要根据理性的常识作判断,不要把什么“保奥运”的政治因素凭想象地掺杂进去,致使自己不按理性的常识判断。

股市会根据自己的规律变化办事,北京奥运会左右不了它!越是投奥运会的机就越会给奥运会制造风险。

(作者系北京2008奥组委执行委员、原中国奥委会秘书长)

刘纪鹏：挤泡沫不能打压股市

本报讯 在由《证券时报》、人民网共同举行的“崛起的中国需要怎样的资本市场”交流会上,中国政法大学教授刘纪鹏表示,股市4000点是合理的,挤压泡沫也可以通过提高上市公司质量来进行。

刘纪鹏表示,上市公司

的质量不管是去年的业绩增长还是今年一季度表现来看都发生了翻天覆地的变化。如果现在觉得4000点高,挤压泡沫不能打压股市,可以用提高上市公司质量使泡沫由虚变实。而且存在一定的泡沫也是一个股市体现竞争力的核

心价值表现。

今年一季度动态市盈率为90%左右,上半年也应该起码维持在50%以上,如果上市公司业绩提高50%,那市盈率就会大幅度下降,4000点的股市还维持35倍左右的市盈率,那这是合理的。 时文

券商即将开缴投资者保护基金

本报讯 证券公司缴纳投资者保护基金一事可能在近期得到落实。据业内人士透露,监管部门已将一份证券公司缴纳投资者保护基金的细则向部分券商征询意见,待该细则正

式下发后,将成为证券公司缴纳保护基金的执行依据。据透露,该细则将把券商缴纳保护基金比例与券商风险类别相挂钩,券商将按比例从其营业收入中提取应缴纳的保护基金。 钟胜

上半年券商交易额龙虎榜排定 银河、国泰君安、申万居前三名

本报讯 根据沪深交易所最新统计数据,上半年,银河证券、国泰君安、申银万国的股票、基金、权证等交易额,位居全国108家证券公司前三名。排名在前的14家证券公司累计交易额达28.25万亿元,占全部交易额的49.87%,市场份额向优质券商集中的趋势更加明显。

上半年,108家证券公司和9家信托公司的总交易额为:股票49.96万亿

元、基金0.75万亿元、权证4.66万亿元、债券现货及回购1.28万亿元,四项累计56.65万亿元。其中,银河、国泰君安、申万的成交额分别为3.69万亿元、3.38万亿元和2.72万亿元,市场份额为6.51%、5.97%和4.8%。

居排行榜前10名的其他证券公司是国信、海通、广发、招商、中信建投、华泰和中信。这10家公司的总交易额达23.45万亿元,占41.39%的市场份额。 中证

德意志银行：两月内加息及减免利息税都将被使用

本报讯 在前天香港举行的“推出‘标智沪深300中国指数基金’媒体见面会”上,德意志银行大中华区首席经济学家马骏预计,在未来几个星期内,加息以及减少或取消利息税两项中至少一项将实现;而在两个月内,上述两项调控措施都将会被政府使用。

对于近期的加息压力,马骏认为是实际负利率造成的。“5月的通货膨胀率为3.4%,而这已高出税后一年期利率一个百分点。一周之后,将会公布6月的CPI数据,预计会超过4%。”

上调印花税之后,近期A股市场的表现稳健,

而散户在评估市场风险方面也趋于理性。“一旦A股市场如今年5月那样再次走向非理性股热,不排除政府将大力加强调控。”

马骏认为:“A股和H股市场的趋同性将长期存在,但3~5年,A股溢价是一个趋势,这是由多种因素造成的,而其中由于A股市场相对来说更为禁闭些,因此受流动性过剩的影响将远大于H股市场。”

对于国内经济形势,马骏表示,国内的实质经济增长迅速,预计今年的GDP增长将接近11%,并估计企业2007年的盈利增幅可超过30%。

据《第一财经日报》